

Хроника событий

Апрель 2023 год

5 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Премьер-министра "О результатах работы экономики за январь-февраль 2023 г. и оценке работы за 1 квартал 2023 г."

6 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе государственной делегации принял участие в заседании Высшего Государственного Совета Союзного государства в г. Москве.

10-12 апреля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел встречи и переговоры с руководством ведущих алмазообрабатывающих компаний Республики Армения по вопросам взаимодействия в сфере операций с алмазным сырьем и бриллиантами в г. Ереван.

12 апреля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании экспертного совета при Совете Республики для рассмотрения проектов законов по вопросам принудительного лечения и медико-социальной реадaptации.

18 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. приняли участие в заседании девятой сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов «Об изменении Бюджетного кодекса Республики Беларусь» и «О ратификации Протокола о внесении изменений в Договор о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года в части определения порядка взимания косвенных налогов при оказании услуг в электронной форме» приняты во втором чтении.

19 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании десятой сессии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого одобрен проект закона «Об изменении Бюджетного кодекса Республики Беларусь».

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. посетил XXIX Международный форум по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2023» в г. Минске, где в том числе ознакомился с представленным стендом подчиненной организации РУП «Издательство «Белбланковид».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 г. II Игр стран СНГ.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в рабочей поездке Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Сивака А.А. в Витебскую область по вопросам состояния сети местных автомобильных дорог.

20 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу в г. Минске с делегацией Республики Хакасии Российской Федерации по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в форуме «СЭЗ: возможности и перспективы для бизнеса» для обсуждения актуальных вопросов развития СЭЗ в Беларуси, а также в рамках 25-летия СЭЗ «Минск» в церемонии награждения компаний-резидентов за достижения в инвестиционной и производственной сфере.

22 апреля

Руководство и коллектив Министерства финансов приняли участие в республиканском субботнике и провели благоустройство территории в ОСП филиал «Нивки» УП «Бумажная фабрика» Департамента Гознака.

26 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Минского аэроклуба ДОСААФ.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального организационного комитета по подготовке и проведению XXX Дня белорусской письменности в г. Городке Витебской области в 2023 г.

29 апреля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних при Совете Министров Республики Беларусь под председательством заместителя Премьер-министра Петришенко И.В.